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Ateliern® 1
Panier de basketball

feuille 1

Introduction

Les paniers de basket se situant a I'entrée diwiteplan) sont constitués d’'une barre
horizontale métallique, d’'une barre oblique et daamneau en bois sur lequel est fixé un
cerceau.

Partie | : Le cerceau
L’objectif de cette partie est de calculer la hautu cerceau par rapport a la base du panier.

On ne peut pas la mesurer pour des raisons de séder: cette activité permet de
I'évaluer autrement que par une mesure directe...

1. En observant la représentation ci-dessous, il ma@qraleurs « & » et « L » pour
répondre a I'objectif. Mesurer ces valeurs « réefl@espectivement au degré et au
centimetre et reporter les sur la feuille réponse.

90

\ 9 Le cerceau est dans

L= —, H | le prolongement de

la barre oblique

Base du pani

______\. ________________________ v__

2. En supposant que la barre métallique de longueaitlparfaitement verticale, en
déduire, grace aux données ci-dessus, la hautdurddrceau par rapport a la base du
panier : vous arrondirez cette longueur au centenéet

Partie Il : Le panneau de basketball

La figure, en feuille 2, représente le panneauahigr de basketball dans le repére
(O, 1, J) donné : 1 unité représente 10 cm entéeglir les 2 axes.

En vous aidant des coordonnées des points deulgfigalculer I'aire du panneau : vous
arrondirez le résultat au centimétre carré.
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LB (-2,98) | D (3,96)

M (-3 5.6)

B (7 1.1)
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Partie | : Le cerceau
1. Mesure de L arrondie au centimetre : L=
Mesure de & arrondi au degré : a=

2. Détails du calcul de la hauteur du cerceau para@pla base du panier (en
centimetre) :

Partie Il : Le panneau

Détail du calcul :
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Atelier n° 1
1. Mesure de L arrondi au centimétre : L = 240
Mesure de & arrondi au degré : a=110

3. Détails du calcul de la hauteur du cerceau paraigpla base du panier (en
centimetre) :

240 + 124 x sin(20°) 282 cm

Partie Il : Le panneau

L’aire du panneau est, en centimétre carré :

96 x 140 — (40 x 80 7 x 40%/2) — 2 x (54 x 11 / 2¥ 12159 cm?



